Hiexktpucdg kivnmpag 1€0NKe EKTOS ASITOLPYING KO 1) YOVIUKT TOV ToYOTNTO ELATTOVETHL OpOOHop@a. ard 40
rad/s cg 20 rad/s ce ypovo 5 s. Na Ppeite: a) to HETPO TS YOVIHKNS emPpddvvens Tov Kivnthipd, P) tov apldpd
TOV TEPIGTPOPAOV TOL O0 EKTELEGEL O KIVNTNPUG GTO Y POVIKO MNACGTNHE TOV 5 S, Y) GE TOGO YPOVO, OO TN
otiyp =0 mov té0nke extdg Aettovpyias, Oa GTUNOTHCEL

Avon
-1 -1
o) Eyovue: w=w, —a, -t 1 a, = @ rU” = 40 rad s 3 20 rad:s N a, =4 rad/s
. S
B) H yoviax) petatomon tov Kivitipe 6To ddotnuae tov 5 s eivar: 40 =w, -t — Lam - q

A6 =40 rad-s™ - 5s —%-4 rad-s™-25s* | 40 =150 rad. Tovemds 0 aplBUSS TV TEPIGTPOPDOY Tov B

exteréost o KivnTpog sivat: N = 46 _150 rad R N= M
2 Qﬁ@
rev

=l
Y ATO ™V w=w, —a-t Y o =0 Ppickovue r=&=m n 1=10s

a, 4drad-s™*
E>H YOViK KATE TNV Omoio TepIoTPEPSTal Evas TPoyos petafdiietol pe 1o ¥pdvo cHpeova pe v eicoon:
O(r)=2t+0.4r" (S.I). Na Bpeite o cvovapmon pe 1o ypovo: a) Tn yoviak) taydtnta tov tpoyov. B) Tn

YOVIOKI ETITAYVVGT) TOVL TPOYOV.

Avon
) , : : S : do()
o) Alvetar 6t O(r) =2t + 0,41 . Me mapay®@yion og Tpog 10 ypovo, Efovue: o = i |
w=2+12¢ (S.J (D)
B) H yovioxn emtayvvon «, —dﬂ . Ané mv (1) npoxdmtet: a, =2,4-1° (S.D).

|:>Evag TPOYOS TEPIGTPEPETAL YOP® amd 6Tabepd dlova pe yoviak Tayvmto 2 rad/s kot ) XpO\’lKI] otypn 7, =0
apyilel vo emTaybVeTon [E YOVIAKR EMTa Ve Tov diveton amd T oyéon: «=10+1,2¢° (SI). Nu |3p81r8 m
YPOVIKN oTiypn 7 =4s. o) TO HETPO TNG YOVIOKNG TaOTNTOS TOV TPoYoV, [3) TN YOVIOKN UETATOTIGT TOL TPOYOL.

Avon

a) Eyovpe a, %_10“2: ] Idm—lOIdHlZIr dr | w=w,+10+045 3

@y

w=t+10f+0,47° (1)

To 7 =4s npoxdmtet: @ =2rad/s +10rad/s” -4s+0.4rad/s* -64s° | w=67,6rad.
a t
) Amoé ™ oyéon w = % &yovlle Id@ = Icudr Kot hdyo g (1):

0
t

a t t
[do =2[dr+10[rdr+0.4[FPdr v 06, =2t+5t7+01t° 4 A0 =21+ 51 + 0,1t (S.D).
4 0 0 0

[o t=4s Ppioxovpe: 40 =2rad/s-4 m+35rad/s’-16s” +0,1 rad/s’ | 46=113,6rad.



»Na VTOLOYIGETE T PO UOPAVEILS V1o GOUTAYT KAt opoyevh ceaipa palog M kol axtivas R, og mpog daova
OV OEPYETUL GO TO KEVIPO TIG.
Avdon
Osmpovle Ovo eminedd kaOeto 6TOV Aova Z'Z ToLv amgyovy HeTady Tovg dz (oynua 6.13). Av eival p n TOKVOTN T

TOV LVAKOL TNG SOUIPUg TOTE 1] oToys1®oNS Hala mov mepiéyetan netald Tov smumédmv sivor n pnalo hemtov
O{0KOV OKTIVOAG ) KUl TAY0ovS dz. Anladn

dm=p -n-y’dz (1)
H pom adpdverag mov opeiretor otn pdle dm og npog tov alova 7'z eivat:
dl = %dm -y? (2)

(pom) adpavelng opoyYEVoNg KDKALKOD 01GKOL)

Amndé (1), (2) &oops: dI =%~ p-m-y*'-dz. Ané 1o tpiyavo OKA mpokvn-

tet y° =R’ —z°. Apa dl = %H(RZ —z* )dz. Oloxinpédvovtag pe oplo yia
10 Z amo —R émng +R &yovpe:

R _ R R R
I=%-n-pJ.(R2 —zz)zdz l’]I=%-n-r{jR"dz— I2R223d2+I24d2} n
-R -R —R

-R

[:lip.yr.Rj
, . : _ _ 4 3 . _ 3 M
H palo M s coaipag eivaor Jw—p-V—p-?-TI-R . 2VVEnOG I-p—z-?

Me avtikatdotacn Tindv oty (3) Ppickovpe: [ =%M’ R’

»AI:W(I},U‘] F mpocdiopiletat amd T oyéon F = (40N)-i —(50N)-j xot to diévoope 7 amd tov dEova uéypt To
onueio spappoyng g ddvapng sivar 7 =(=3m)-7 +(5m)- ;. Na mpocdiopicete 1o S1dvocpa g pomig g
SvVOUNG TVTNC.

Aven
ik
To dudvvopa g pomnig Tpocdopiletor amd ) GyEo T=FxF nt=-3 5 0 n
40 -50 0
o O+3} k+4o} k‘ 4 T=(150N-m)-k—(200N-m)-k q 7=—-(0N-m)-k
=50 O |-50 0 5 0




»AWOVIGI Td C,suyn duvdemv {ﬁl ?}Kul {ﬁ 13 } omov: 1) F =—16i +6] +20k ackeitoroto onueio B (5,
10, 4) kot n —F ackeitol oto onpeto A (2, 2. 1), 1) F =67 +107 — 24k aoxeitot 6To onueio B, (1, 2, 6)
Ko —F dEpyeton amd to onueio A, (-1, 2, 4). Na npocdiopicete to GOpoiopa tmv pondv Tmv dvo (evydv.

Aven

1) H cvvolikn pom tov cuetiuatog tmv ovo Ceuyav Ba eivar

T=1,+71, (1)
omov T, N pomi Tov Cedyovg {1,— F;} Kol 7, 1 pomn tov {edyoug {-2 ~-F 2}.
ii) Eivau: r,=4,B,xF, Q)
onov 4B, =04, + OB, xan OA =27 +2j +k, OB, =5 +10] +4k
SOVETHG: AB =37 +87 +3k (3)
H pomn 7, sivau

ioq okl
T,=| 3 8 3| 3 T,=142i —-108] +146k (4) z
-16 6 20

1) H pomm 7, etva T, =4,B,xF, 3  \- Fz B,

émov 4,B,=-04, + OB, xut

Q

OA, =—i +2j -4k , OB, =—7 +27 +6k 7 \ﬁ 3
Sovenhg: A,B, =7 —2] +4k -1 +2]+6k 0 4,B, =10k M ’ B
['o ) pomfy 7, &yovps: T, = 10k x (61'4 +107 — 241—5) M % ; ‘ ﬁ}
7, =60k x1+100k ] % T,=—1007 +60; (©) "A,
H cvvolikn pomn Tov GueTAUATOS TV 000 (guydv sival T ;_i _-i-_f_z__;x: _?LZ);{(_D_;(;;_(ZLS _(_6_)_[3;_)1_0_1(_0;)p8

T =427 — 487 +146k.

»Zcbpa X ualag m, covdéetan pe hemtod afopég Kar un eKToto Vo pe coue X, ualug 7, To ofoio Umopst vo
omcbaivel mave ce reio opilovtio danedo. To vipa mepvdel mave amd Tpoyaiic 1 omoic &yl aKTiva R, pomn
aOPavELnS ] Kol UTOPEL VO GTPEPETOL YOP® amtd Tov dlova yopic Tp1n (oyiua 6.26). Av to vijua dev olcBaivel GTnv
Tpoyaiia, vo Ppeite: o) TV emTdyvVoN TOV coudtov X ko X, B) To pEtpa Tmv duvipemy Tov aoKel To VI oTa
copote X kot X, y) moteg Oo Tov ot aruvTiGEIS 6ag, oV 1] pomt] adpdvelas g tpoyuiicg Bempnbel apeintéo.

Avon
a) Epupudlovpe to 6edtepo vopo tov Nevtova
Yo To. chpote X, L Kot TV Tpoyiio.

PO m,-g—1,=m,-a (1)

1

2z T,=m,- g (2)

2

Tpoyaria: (7, -7,)-R=1-a, 0

T-T,=L.q (3)

Amo (1), (2), (3) mpoxvmTet:

_ m,
a=——"—7""8 4)
m, +m,+——




p
B) Amo (1), (4) égovpe: 1, =—R-m1 g (3)

m, -m,

Ao (2), (4) Bpiokovpe: T, = g (6)

m, +mz+i2
R

v) Av 1) pom adpavelag s Tpoyaiiog Bewpnbet apneintéo, I =0, t6te To anoterécuata (4), (5), (6) ypagpo-

mI
vio: a=——-g, 1, =1, =
m, + m, m, +m,

g Uy

»'Evag OpOYEVIG GTEPEOS KDMVOpog palag M kot axtivag R, umopel va mepioTpépetan Yupm amd tov op1lovTio
aCova tov ympig Tp1Péc. Avo copata pe palo m 1o kabéva sival avapmmpéve pe afopn Kot P eKTatd VIHOT To
omoio eivol TUAYHEVA
yOpm® amd TovV KOAWOPO
(oynua 6.32). To cvo-
HOL opyLkd etvol oKIviTo e
o VIHoTe TevTopéva. In
ctiypn t, =0 to cvoIN-
po apnvetol eAevBepo.
Otov to copato §ovv

katefel kotd /2, va voio-
YIGETE: ) TNV TUYLTINTO
TOV OVOPTNUEVOV GOUA-
TV, ) TNy emTdyvven Ka-
0evog amd ta avopTnUEVa
GOUUTT, V) TN YOVIOKY Td-
¥OTNTA TOL KLAIVOPOL, d)

mv Tdon Tov VARoToS. Ta  Yysiua 6.32 O kblivdpog mepiotpépetar yopw amé tov opiloviio atabepd alova tov Ka-
vipata dev olcBaivovy  Odgta oouaral, X, katefaivooy.
KOTd ™V KaBodo TV GM-

HATOV.
Avon
a) Eeappolovpe to Bedpnpo Epyov — evEPYELONS Yok TO GOGTNHO KOAVOPOS — VAHOATO — GOUOTO.
gh=2Lmo? el o O R Y 0 R A ./ bt O LA
2m-g-h 22mv+21w n2mgh—22mu+4MRR2r]2mgh 1 |

8m-g-h
= === 1
PN am+ M )
B) o v emitdyovon TOV copdTev X Kot X gyovpe:

v h
a=%=g—;-% n a=v-g—; | ?[vdv=a‘!dy no’=2-a-h 7\ a=% Ko Aoym g (1)

4dm
= e— 2
“ dm+ M & )



) H yovioxn taydmta tov kokivipov Ba sivar @ =-2 1 kdyo ™me (1): o= L : ISm—g

=T . o xabéva amd ta oopota X, X woyder m-g=T=m-a | T=m-(g—-a) N Loyo mg

L|=|L,

0) Etvan

_ M-m
@ = A ®
»Z(bpa X palag m eivor dguévo 6To AKpo evog afapovs Kot pn EKTETOL GYO1VIoD TO 0010 TLAIYETAl YOP® amd
Toumovo oktivag 7. To TOpmovo eival TPoGKOAANHEVO TAV® G eva 6povovio (oynpa 6.33). To topumavo pali
HE TO GOVAVLO Eyovy pomn adpavewns I og mpog tov dova, mept-
otpoens 0. Tn ypovikn otiyun 7, =0 t0 GO Exel ToYHINTA D, UE
Katevhvveon Tpog Ta KAT™. Av eival yvooTto 0Tt 0 dfovag TepIGTPo-
oNG, mov 01gpyetot and to O, dev &yel MmovOel KoAd, Kol 0Tl N
dvvaun tpPng 1oodvvapel ne éva Cevyog pomng péTpov T, va fpei-
TE: 0) TO HETPO NG TUYVTNTOS TOV CAOUUTOS X TN GTIYHUI oL £)El
HETOTOMIGTEL TPOG TA KATM KATA /1 amd v apyikn tov Bon. f) 1o
HETPO TG dVVAEHNG TOL 0.OKEL TO GYOVI GTO GAOHM. ) TO ¥POVO TOV
yperdletol T0 COUA X Yo TI HETATOTCN TOV KUTd /. 8) TO PETPO
MG YOVIOKNAS EMTAYLVGNS Tov 6povoviov. To oyowi dev olcbai-
Vel GTO dVAGKL Tov Tupmovov. Eeappoyi: m=50kg, r=0,5m,
I=20kg-m°, v,=2m/s, T=55N-m, h=2m.

Avon

a) 1. Epappolovpe o Bedpnuo épyov — evépyslag yio TO GUGTN L
GOPOVOVAOC — TOUTAVO — GOV — GO X.

Wl_)z=%-m~vz+%-I~a}2—%-m~05—%-[-a}j
D)
Eivar @, =;_0 Kol =2,
: =
. _1 2,1 I 21 2 _1 2
Yvvenvg: W, , =5 +5-r—2-v —5 MY —E-F—Z-va il

(1) Equa 6.33 O aqoovc)pﬂ.og Ko To Thumovo
OIPEPOVTOL YOP® 0T 0p1lovTio aTabepo
acova mwov oiépyetal omo 1o kévipo O tov
toumavou, kabme to owmua X katefaiver.

. To épyo W, =W, +W_ AW, ,=m-g-h—1-6.

1—=2 fdpovc
H yovia € xatd tv omola 6TpAQNKE P10 aKTIVO TOV TOUTOVOD KUTA T1] O1IPKELD TNG HETUTOMGNS TOV GOUATOS
. h - h . - 2m
Y eivar =" Tvvenoog: W,_,=m-g-h —T-? N W,,,=50kg - 10m/s™ - 2m—-55N-m- G il
. Sm
W, ,=780] (2)
Ané (1), (2) maipvoops: v= [4m” s + 2 780J — N v=4m/s.
20kg-m~
S0kg+ ————+—
25m

2

B) T'o to copo X wydet: m-g—T=m-a | T=m-(g—a).



D ¥y
z dvo _do dy . ody | J‘ J‘ S22 ;o2 2 ,
H E = = e —— = — = - } D —0 —20 y—Y, - _2' 'h
EMTAYLVOY O dr dy dr n a O N |vdo=|a-dy 7 . y—y,) q v —v, a M

Do

2 2
v —0 2 =2 2 X -2 7
o= 2-ha Ko o =16m .52-21f1m > 1 a=3m/s’. Sovendg T'=50ke-7m s 1§ T =350N.
v t _ . ) _ ) =
y)Eivma:@ﬁ jdv=jadr l’]v—vg=a-t1’]r=v 2 1 z‘=4m > 2?13 t=2s
dr 3m-s - 3
Dg 0
: : . : i o _Sdm-s” 2
0) To pétpo ™S YOVIOKNG EMTAYVLVGNS TOL GPOVODLOL Elval o, = —= N o, =6rad/s".

N 0.5m



I

von

A

7

KNOELC TIPOC

6.1 'Evag tpoyoc meploTpEPetal £T61 MGTE 1] YOVIOKN
TOV HLETOTOTMICT) GE GUVAPTI|CN] LE TO Y POVO VO TEPTYPU.-
@ston amd Ty &icoon @ =a-1t° +b-1’ émov o, b ota-
Bepés. Na Ppeite e cuvdpmon pe To ¥povo: o) T1) Yo-
VIOKY] TOV TOYVTNTA. [3) T1) YOVIOK] TOV EMTAYVVO).

6.2 H yoviaxn 6eon evog onpueiov mave 67 Eva Tpoyo
kaBopiletor amd v s&icmon: @ =4+10t+5¢° (S.D).
IIpocdiopiote TIc OTIYHES ¢ =0 Kot £=25: 0) TN YO-
VIOK1 TOL B€on, B) TN YOVIOKN TOL ToYDTNTA Kol Y) T
YOVIOKY) TOV EMTAYLVOT).

6.3 'Evog Tpoy0c mepIGTPEPETUL LE YOVIOKT EMTAYLV-
on mov divetar and v ekicwon: @, =40 P —6b- 1’
omov o ko1 b otafepés. Av 0 TpoYOg EYEL UPYIKT YOVIO-
K1 ToOTNTO @, vo. BpEite, 68 GuVAPTNON pE TO (Povo,
T1¢ e§10MGEIS Y10 0) TN YOVIOKN TOL TayVLINTd, ) T
YOVIOKI HETATOMIGN P0G OKTIVUS TOV.

6.4 'Evog x0AvOopog eKTUTOTIKAG UNYOVIS CTPEPETAL
KT yovia 6 mov divetat omd T oyéon: O =2t — 3 t’
(S.D). )
A. Na Bpeite oe cuvaptnon pe 1o ypovo:

o) TN YOVIEKI TOL TaYVTNTA, 3) TN YOVIOK) TOL EMTJ-
YOVG).

B. Ilowo etvot n péyiot) Betikn) yoviakn ToyvTTo TOV
EKTUTTMTI) KO OO GTUYHI) TNV OTOKTA;

6.5 'Evog tpoy0g mepIGTpEPETUL [le YOVIOKT] ETTAYLVON
mov divetat amd ™) oyéon &, =1,2-0,37 (S.I). Av ya
t, =0 o tpoyog etvat axivntog va Ppeite. a) ) yovia-
K1l TOYOTNTO KO T1) YOVIOKI] TOL HETATONGT GE CUVAp-
NG HE TO ¥povo. B) TN HEYIOTN BETIKN YOVIOKY] TO)D-
TNTO KO HEYICTI YOVIOKI] HETATOTIGT TOL TPOYOL.

6.6 X1eped GO0, TOL apyIKd Npepet, apyilel vo exTe-
LEl TEPIOTPOOIKT] Kivion YOp® and otubepod déova Le
oTO0epN YOVIOKY ETTAYLVON. o) AsiSTe 0T 1] AKTIVIKY
(KevTpoLOLOG) ETTAYLVOY EVOS GNUEIOV TOL GTEPEOL
elval avaAoyn TG YOVIOKNG Tov petatomong. B) 1loon
elval 1] YOVIOKN HETATOTIGT TOV CAOUOTOS OO T GTY-
u 7, =0 pu&ypt T CTIYHI] TOL 1] GOVIGTUUEVY ETITA-
yovon evog onpleiov oymuatilet yovio 37° pe mv ok-
TWVIKY Katevbovon.



6.9 H palo avd povado unkovg Aemtng pafoov AB un-
kovg L, petafdiieton and to dkpo s A cOupova pe

dm _

o émov y petpittar oe kg-m™. Na
Bpeite: a) ™ pala e pafoov ce cuvapnon pHe Td Y
ka1 L kar B) ) pom| adpaveiag e pafoov g mpog
GEova kGOeto oTOV dlova NG Kut O1epyOUEVO Ao TO
drkpo s A.

1 GYéon

6.10 Avo paleg M xor m covogovtal 6To dKpd GTepe-
ag papoov apeintéag palog kot pnkovg L. Na dsilte
ot a) Qg mpoc évav alova kdbeto ot paffdo to cv-
GTNLa £YEL TNV AAY1GTN pom adpdvetds, OTaV dvTOS
dgpyetor amd To kévipo palag tov. B) H ehdyiotn tiun
me pomfig adpdvewng eivar I =u-I’ émov
M -m

M+n
6.11 No vroroyicete 1 pom 0dPAaveLHS OLOYEVODS AETT-
100 diokov nalog M kot oxtivag R, o mpog dlova kK be-
TO GTO EMIMEDO TOL Kot HIEPYOLUEVO OO TO KEVIPO TOL.

min

u= 1 avorypévn palo Tov GLGTHHATOC.

6.12 Alvetar tetpdy@vo @OLLo mhevpds o. Na Ppetite:
o) TI POTN GOPAVELNG TOV MG TTPOS LY 1 YOVIO TOL
Kol B) v axtiva adpdveldg tov.

6.13 No Bpeite T pomn adpdvelag ToV OHOYEVODS Op-
Boymvikov mpicuatog nalog M, mov eoivetol 6To oyn-
na 6.34, oc mpog Tov déova Z.

6.14 Na psite ) pom aopdvelag evag koffov palog
M ka1 axung o ©C TPOS U0 GKHT| TOL.

6.22 Xto onueio (4, -3, 15) m evepyodv ot TUPAKATO
dovapeg:

F,=7-(500)N

F,=—7-(200)N+k -(100)N

E, == -(100)N + - (50)N =k - (400)N

Na Bpeite: a) ™ cvvicTapévn ovvaun kot 3) T cvvo-
MK POTTN TOV TUPUTAVE dUVALE®V MG TPOS TNV apyn
TV 0ovev Kol vo omodeifete 0Tt slvor kabstn ot
GUVIGTAMEVT] OOVOLY.

6.23 H dvvaun F aoxeitar 610 onueio (0, 5 m) xat
&yer uétpo 50 N (oynua 6.38). Na Ppeite: o) Tn pomn

1

Zyifpa 6.38

mg F g npog v apyiy O. P) v eéicmon tg svbei-
ag TAve 6TV omoid. PpicKeTal 0 OPEUS TNG OOVUINGC.
H yovia ¢ eivat ion pe 37°.



6.30 Opoyevig kb vopog axtivag 0,5 m kot palog 20 kg
umopet va. oTpépetatl Yopis TpPes yopom amd oprlovtio
aZova 0 omolog TanTileTul HE TO YEMUETPIKO TOL GEovVa.
[pm 0o Tov KOAVOPO Exet TuAyBel affupés Ko fin exto-
O VIO Kol TO GUGTNHO 1-
peuet. Tn ypovikn oTiyun
t, =0 opyiCovue vo ocKob-
He otov KbAvopo oprlovria
dvvapn, Onmg EAiveTdl 6TO
oynuo 6.44, g omolog to
uetpo kobopiletar amd ™
oyéon F =20-8t (S).Na Zxyijua 6.4
Ppeite ™ otiyun ¢ =2s: o)

T YOVIOKN EMTAYVVOY] TOL KLAIVOpOoU, [3) T yoviakn Ta-
YOTNTA TOL KLAVOPOL KOl ¥) TO ¥poviko pubuod petofo-
JNG TS KIVNTIKNG EVEPYELONS TOL KLATVOPOL.

6.31 Opoyevig kot 1oomaymg pafoog OA palog 3 kg kot
ukovg 1 m sivar oprlovTia Kol HTopel Vo TepIoTPEQE-
Ton yopic Tp1Péc og oprloviio eninedo YOp® and otobe-
po dEova 7'z 0 omoiog digpyeTarl amd 10 Akpo g O
(oymua 6.45). H pafdoc otpépetar e otabepn yovia-
1N TayvTTo pétpov 40 rad/s. Tn ypovicn otiyun 7, =0
GTO G1A0 Axpo ™G pdfdov, ackeitar oprloviia SOV
otabepod pétpov 10 N 1 omoia eivar doprods kabetn
ot pafoo pe katevbovon ovtibetn ™mg v, .

o) IIoco petafdiiretal n KivnTikn evépyea s pafoov
oe kaOe meprotpoen]; B) Me moo ypovikd puOud peto-
Parietor n yoviaxkn taydto g pafdov; v) Na mapa-
GTNOETE YPUDI-
KG TV aAyvePpi-
KI TR S yo-
VIOKNg TayvTn-
Tag ™S paPdov
GTO O1G0TNH
ano 1, =0 gog
t,=06s.0) Ilo-
Geg GTPOPES Ba
EKTEAECEL 1] Pa-
fdog oTo Ypovikod dwdcTpa and F=2s Emg =065 &)

Zynpa 6.45

I16G0o to1g exatd (%) petaPdiieton 1 1oy0S ™G dvVA-
NG Katd 11 O1dpKela Mg 0s0TEPNG TEPIGTPOPNS:

* 6.38 M opoyevng pafdog nalog M kot piqrovg [

elval oTepemUEVT GTO Eva dKpo NS U Evay optlovTio
aova yopic tpn. H pafdos agnvetar eredbepn, eved

i i
Y i
: :
| BN i
1 S 1
[} "-\ 1
[} \ 1
A * i
i \ !
| !
! i !
LA x !
L 1
Zytjuc 6.49

TPONYOUHEVMS I TAV OKIVITI G& KUTakopupn B&on ommg
eoivetol oto oyua 6.49. T oty Kutd v omoia n
papdog yivetar opilovtia va Ppeite: o) T yoviokn To-
YOTNTA NS paPfdov, P) ™ yoOVIGK) emTdYLVEN TG
pafdov, y) Tig CLVICTAOCEG @, KUl ¢, TNG EMTAH VY-
ong tov kévrpov palog e pafdov kot 6) T ddvaun

i avtidpaong Tov dlova otMménge.

1 6.39 Opoyevig pafdog naleg m kar pikovg [, pmo-
pel va Tep1oTpEpeTan yopic TP1Eg yopm amd opilo-
V110 dZova Tov dEPYETal amd To dKpo TG A. ApyiKd n
! pafdog Ppioketor oe katakdpuen BEoN Kot TN GTIYUN

t, =0 aprvetul vo TePIoTpUQsEL.

A. Tn oty katd v omoia 1 pafdog oympatiet
 yovia 8 ne ™V KaTakdpoen Vo TpocdiopiceTe:

o) TN YoOvVekn TaydtnTe g pafoov,

B) ™ yoviax) emtayvvon g pafdov,

¥) T OvvaUn Tov aokel o dfovag otn pafoo.
B. Na mpocdiopicete ta ntapandve pey£in yio:

1)@ =mn/2rad, 2)6=mn rad.



